



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, повлекших по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, в июне 2018 года в одном из лечебных учреждений Челябинской области скончался ребенок, доставленный накануне с высокой температурой. Причиной смерти ребенка явилась инфекция, которая не была своевременно диагностирована.

В настоящее время проводится весь комплекс необходимых следственных действий, направленный на полное и всестороннее установление обстоятельств произошедшего, в том числе назначены и проводятся судебно-медицинские экспертизы. Также устанавливаются обстоятельства произошедшего, в том числе виновные должностные лица.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259628>